Jehnědí- FK KERHARTICE „B“ ( 3 : 1 ) 6 : 2 

Branky: 10. Pirkl Z.( Teplý ), 82. Pandula

Sestava: Onderka P., Pandula E., Martinec P. (81 J.Fučík), Martinec D (ŽK)., Hanus M., Belas J. (36 Richtr P.), Štantetský O.(58 Váně M.),Franz L., Pirkl Z., Pirkl M., Teplý P.

Shrnutí: Do 8. minuty zápasu hrál soupeř převážně na naší půlce, ale první střela na bránu (J. Belas) ukázala, že soupeř je hratelný. To potvrdila i následná akce v 10. minutě, kdy po přihrávce P. Teplého krásně umístil střelu Z. Pirkl 0:1. Soupeř vyrovnal ve 12. minutě po vhazování od rohového praporku 1:1. Po akci po levé straně už v 15 minutě soupeř skóre otočil na 2:1. Stále jsme byli aktivní a velmi blízko vyrovnání byl L. Franz 17. minutě, který po samostatné akci střílel vedle brány. Dostali jsme soupeře pod tlak a další šance přišla ve 26. minutě, kdy Dominik Martinec trefil tyčku a po odrazu jsme nestihli dorazit balon do brány. Bohužel, jsme tlak nezúročili a ve 32. minutě po ztrátě balónu na půlce nás soupeř opět po levé straně přehrál a vsítil gól 3:1. Ve 36. minutě střídání Richtr za Belase.Do konce prvního poločasu se hrálo vyrovnaně bez větších příležitostí. Druhou půlku jsem začali pod tlakem a více jsme se bránili. Většina našich akcí končila před velkým vápnem nebo střelou mimo bránu. 56. minuta střídání Váně M. za O.Štantejského. Soupeř se rozehrál a po akci středem v 75. minutě zvyšuje skóre na 4:1. Během dalších čtyř minut jsme inkasovali ještě 2x především nedůraznou hrou ve středu pole.78. minuta 5:1 a 79. minuta 6:1. Skóre pro soupeře mohlo být ještě vyšší, když z brankové čáry odkopl jasný gól M. Hanus. O regulérnosti některých gólu můžeme pouze diskutovat, jelikož pomezní rozhodčí domácích několikrát nemávl jasný aut a odmával neexistující ofsajdy. V průběhu zápasu v podstatě nemával vůbec, pouze na upozornění domácích hráčů. Po těchto třech slepených gólech a právě po sporně odmávaných ofsajdech, které zastavovaly naše brejky, mužstvo rezignovalo. 81. minuta střídání J. Fučík za P. Martince. Konečné skóre upravil v 82. minutě po přímém kopu E. Pandula 6:2. Mužstvu pomohl i výkon brankaře P. Onderky, který v průběhu zápasu několik "tutovek" zlikvidoval.

Ačkoliv je vysoká prohra nelichotivá celkovému obrazu na hřišti neodpovídá. Bohužel, někteří naši hráči neměli "svůj den" a i přes rady trenéra o střely i ze střední vzdálenosti na bránu se nám tato činnost příliš nedařila.
